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Slavnost Těla a Krve Páně 
7.června LP 2026 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Oslavujte Hospodina, neboť je dobrý. 

 

Ježíš se představuje jako živý chléb z nebe. Nejde jen o obrazné vyjádření; 
Kristus dává sám sebe za život světa a zve nás k hlubokému společenství s ním. 
Kdo přijímá jeho Tělo a Krev, zůstává v něm a čerpá z něj život, který smrt nemůže 
zničit. Eucharistie je znamením Kristovy blízkosti i zdrojem věčného života. 

Svatý Pavel připomíná, že účast na eucharistii není pouze osobní zbožnost. 
Přijímáme jednoho Krista, a proto tvoříme jedno tělo. Eucharistie buduje jednotu 
církve a vede nás k odpovědnosti jedněch za druhé. „Protože je jeden chléb, tvoříme 
jedno tělo.“ 

Dělení a lámání je zajisté bolestný proces. I v tom jsme spojeni s Kristem. Sjednoceni jsme 
právě v tom, že nás v tomto snažení trpí víc…. 

Izrael si má připomínat cestu pouští. Hlad a mana měly lid naučit, že člověk 
nežije jen z materiálních jistot, ale především z Božího slova a Boží věrnosti. 
Eucharistie je novou manou, pokrmem pro naši životní pouť. Bůh i dnes sytí svůj lid 
a vede ho k životu. 
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Lev XIV.: Duševní zdraví není jen klinickou, ale i duchovní otázkou 

Z promluvy papeže k účastníkům setkání Organizace iberoamerických států (OEI). 

Za jednu z největších chudob naší doby označil papež ztrátu vnitřních orientačních 
bodů. „Mnoho mladých lidí vlastní stále technologicky vyspělejší zařízení, ale těžko 
nacházejí smysl, pro který by stálo za to žít, mít naději, milovat, nebo dokonce trpět,“ 
řekl Svatý otec. Mladí si kladou otázky: Má můj život nějaký smysl? Existuje nějaká 
naděje do budoucna? 

Lev XIV. znovu odkázal na svůj apoštolský list „Kreslit nové mapy naděje“ (4.1), kde 
napsal, že „člověk není ‚profilem kompetencí‘, nelze ho redukovat na předvídatelný 
algoritmus. Člověk je tvář, příběh, povolání“. Papež připomněl, že když je člověk 
vnímán pouze v kategoriích výkonu, spotřeby nebo statistických údajů, „nevyhnutelně 
se objeví hluboké vnitřní utrpení“. Dodal, že mnoho mladých lidí dnes žije pod tíží 
očekávání a výsledků, „jsou ponořeni do vyčerpávajícího soupeření, které rodí neklid, 
strach z neúspěchu a dezorientaci“. 

V této souvislosti papež zdůraznil, že ačkoli je přínos vědy, psychologie, medicíny a 
dalších oborů v kontextu duševního zdraví důležitý, ve chvíli, kdy schází smysl života, 
„narůstá vnitřní prázdnota, izolace a zoufalství“. Teprve objev smyslu vede k naději, a 
ta je „duchovní silou, která podpírá život i v těch nejtěžších chvílích“. 

Lev XIV. připomněl Globální pakt o vzdělávání, iniciovaný papežem Františkem, k 
němuž sám připojil péči o vnitřní život. „Nestačí zajistit mladým lidem přístup k 
digitálním sítím, pokud pak zůstávají odpojeni sami od sebe, od druhých a od svého 
vlastního nitra,“ řekl papež Lev. Zdůraznil, že péče o vnitřní život znamená „pomáhat 
novým generacím znovu objevit ticho, reflexi, schopnost klást otázky, hloubku vztahů a 
otevřenost k transcendenci“. 

Papež také zdůraznil, že technologie spojuje, zatímco vzdělání formuje. „Vzdělávat 
znamená doprovázet mladé lidi při objevování nejen toho, jak žít, ale také proč žít,“ 
řekl Svatý otec. – V této vzdělávací misi jsou vyzývány ke spolupráci veřejné instituce, 
školy, univerzity, rodiny, náboženské komunity, svět kultury a svět médií. Nikdo není 
schopen čelit sám tak hlubokým a složitým výzvám.“ 

Papež také upozornil na potřebu spojovat myšlení se životem, kontemplaci s činností, 
péči o chudé s hledáním smyslu, a zároveň chránit „hluboce chránit lidské dědictví, 
kterým je vzdělání“. 

Celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2026-05/lev-xiv-dusevni-zdravi-
neni-jen-klinickou-ale-i-duchovni-otazkou.html

 

 

Žijeme s církví  
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Slavnost Těla a Krve Páně      7. 6. 2026 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Jiřinu a Vladislava Svobodovy. 

v 9:30 na Rožberku – za + Marii Novotnou. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl.  

 

Liturgie v příštím týdnu 

čtvrtek Památka sv. Barnabáše, apoštola 

pátek Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova 

sobota Památka Neposkvrněného Srdce Panny Marie 

neděle 11. neděle v mezidobí 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

8.6. 

v 7:30 - Pouchov – za dceru Katku a celou její rodinu. 

v 17:00 - Rožberk – za dar víry pro děti, vnučky, pravnučky a živé a + 

z rodin. 

Úterý 

9.6. Mše svatá zde není. 

Středa 

10.6. 

v 8:00 - Rožberk – za rod Veselých, Nekvindových a Mohylových. 

 v 18:00 - Pouchov – za Marii Ondrákovou roz. Barnášovou a + z toho 

rodu. 

Čtvrtek 

11.6. 
v 17:00 - Rožberk – k poctě D.S. a všech svatých, za kněze, celou 

širokou rodinu, duše v očistci a nenarozené děti. 

Pátek 

12.6. 

v 8:00 – Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

v 18:00 - Pouchov – ke cti Nejsvětějšího Srdce Ježíšova a za kněžská a 

duchovní povolání. 

Sobota 

13.6. 
v 18:00 - Pouchov – za farnost. 

Neděle 

14.6. 

v 8:00 – Pouchov – za Zdeňku Poulovou. 

v 9:30 – Rožberk – na poděkování za dar života a prosba o Boží 

požehnání do dalších let. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Volby do Pastorační rady 

Do Pastorační rady farnosti Hradec Králové – Pouchov byli zvoleni: Jitka 

Bartošová, Lukáš Kyrián, Jan Mádlík, Hana Špatenková a Lukáš Vízek.  

Dále jsem za členy jmenoval Pavla Brycha, Kateřinu Černou, Alici Dinčovovou, 

Františka Faltu a Lukáše Mistra.  

Děkuji za vaše zapojení do voleb, volební komisi za uskutečnění volby a zpracování 

výsledků a zvoleným i jmenovaným členům za ochotu se spolupodílet na službě 

našemu farnímu společenství. 

 

Setkání Net for God 

bude ve čtvrtek 11. 6. v 19:30 hod na faře. Srdečně zveme. 

 

Diecézní setkání seniorů 

bude ve čtvrtek 18. 6. 2026 od 9 hod v kostele PM a v Novém Adalbertinu, program 

je publikován, srdečně zveme. 

 

Tichá adorace a Večer chval 

Tuto neděli 7. 6. 2026 v 19:30 bude ve farním kostele příležitost k tiché adoraci, 

příští neděli pak bude Večer chval. Srdečně zveme na obé. 

 

 

 

Lektoři příští neděle 14. 6. 

Pouchov Jaroslava Vojáčková Rožberk Pavel Hesoun 

 Jiří Vojáček  Marie Hesounová 

 Hana Špatenková  Falta František 


